## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ НУРЛАТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

01.08.2025

No 260

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2025 № 857 «Об утверждении порядка предоставления единовременной денежной выплаты гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в вооруженных силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции»

В целях предоставления дополнительной меры социальной поддержки граждан, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Нурлатского муниципального района Республики Татарстан,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2025 № 857 «Об утверждении порядка предоставления единовременной денежной выплаты гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в вооруженных силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции» следующие изменения:
- В Порядке предоставления единовременной денежной выплаты гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции, утвержденном указанным постановлением:

пункт 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

- «2.1. Размер единовременной выплаты 100 000,00 (Сто тысяч) рублей 00 копеек.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 августа 2025 года по 15 августа 2025 года.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте

Нурлатского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за руководителем Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района

Республики Татарстан.

Руководитель

А.К. Габдуллин